

巴基斯坦 7.7 级地震致 33 人死亡

巴基斯坦西南部俾路支省 24 日下午发生的 7.7 级地震已造成至少 33 人死亡,多人受伤。

据当地媒体报道,距离俾路支省首府奎达 600 多公里的阿瓦兰地区受灾最为严重。该地区长官说,地震造成许多房屋倒塌,救援人员已经从废墟中发现 30 具遇难者遗体,超过 20 人受伤。目前还有许多人被埋在倒塌的房屋中。他说,当地医院已经进入紧急状态,该省其他地区的救援人员也正在赶来途中。

地震还造成图尔伯德地区 3 人死亡,数人受伤,达尔本丁镇有 3 人受伤,港口城市瓜达尔也受到地震影响,部分房屋倒塌。

巴基斯坦地震局说,地震发生在当地时间 16 时 29 分(北京时间 19 时 29 分),震中位于俾路支省中部胡兹达尔地区西南 120 公里处,震源深度 10 公里。
新华社电

中国治沙人受到联合国表彰



9 月 23 日,在纳比亚首都温得和克,全国政协常委、中国亿利资源集团董事长王文彪(左)荣获联合国颁发的首届“全球治沙领导者奖”。

在当天举行的一个颁奖仪式上,《公约》秘书处执行秘书吕克·尼亚卡贾为王文彪颁发了“全球治沙领导者奖”。这个奖项由《公约》组织倡议发起,用于表彰在全球防治荒漠化领域作出卓越贡献的个人。在中国政府的支持下,王文彪带领亿利资源 25 年来绿化库布其沙漠 5000 多平方公里,占全球荒漠化面积的七千分之一。
新华社发

美伊外长“核谈” 俄伊交接“核能”

核谈判恢复

伊朗新任外交部长穆罕默德·贾瓦德·扎里夫定于 26 日在纽约出席伊核问题谈判时同美国国务卿约翰·克里会面。

媒体说,这将是美伊外长首次同时参加伊核问题国际谈判,也是 6 年来美伊最高级别官员接触,或许是美伊长期紧张关系缓和的迹象。

欧洲联盟外交和安全政策高级代表凯瑟琳·阿什顿 23 日在纽约与扎里夫会面后告诉媒

体记者,伊朗核问题谈判将于 26 日恢复。

阿什顿转述美方官员的话说,国务卿克里也将参加谈判。

元首或碰面

法新社说,美伊外长在伊核问题谈判场合碰面将成为两国 1980 年断绝外交关系以来,双方关系发展过程中的一座“里程碑”,因为之前伊朗外长从未参加过有关伊核问题的部长级谈判。

这次会谈也将是 2007 年 5

月时任美国国务卿康多莉扎·赖斯与时任伊朗外长马努切赫尔·穆塔基在埃及红海海滨城市沙姆沙伊赫会面以来,两国最高级别官员的接触。

阿什顿与扎里夫会面的第二天,第 68 届联合国大会一般性辩论开始在纽约举行。伊朗新总统哈桑·鲁哈尼发表演讲,阐述伊朗新政府在核问题上的立场。

美国总统国家安全事务副助理本·罗兹说,尽管总统贝拉克·奥巴马没有计划与鲁哈尼会面,但并不排除碰面的可能。

伊朗接管布什尔核电站

伊朗与俄罗斯官员 23 日在南部港口城市布什尔举行核电站交接仪式,正式从俄罗斯手中接管伊首座核电站布什尔核电站。

伊朗总统哈桑·鲁哈尼当天对伊朗接管布什尔核电站表示

祝贺,称赞该核电站是伊朗“和平利用核技术的典范”。

布什尔核电站设计装机容量为 1000 兆瓦。20 世纪 70 年代,伊朗与德国签署共同建造布什尔核电站。1979 年伊朗爆发伊斯兰革命后,德国因美国反对

而终止了与伊朗合作。1995 年,伊朗与俄罗斯签署了总额 10 亿美元的布什尔轻水反应堆核电站项目合同。由于涉及核能技术等问题,伊俄核电站合作一直受到西方国家指责,核电站的建设工期被一再拖延。

以色列或陷困境地

以色列国防部长阿隆 22 日表示,鲁哈尼不会放弃核野心,应当继续对伊朗施以“大棒政策”。《华盛顿邮报》称,以色列总理内塔尼亚胡去年在联合国会议上用卡通画展示伊朗开发核武器之路,成了联合国舞台上值得回忆的一幕。估计内塔尼亚胡这次还会故伎重演,不过,他针对的目标或许发生了变化。联大有意见认为,伊朗较温和总统上台,应采取不同于针对其气势汹汹、更容易被妖魔化的前任的差别化措施。世界关注的焦点是叙利亚和叙利亚化学武器问题,这也把注意力从伊朗核问题上转移开来。这种局面的变化让内塔尼亚胡陷入困境地。

综合新华社 环球时报

肯尼亚当局称人质全部撤离

肯尼亚内政部 23 日晚宣布,军方已经完全控制首都内罗毕的韦斯特盖特购物中心,并称所有人质均已撤离。

一名肯尼亚政府官员说,经过 23 日一天激战,政府军当天晚上已经不再遇到火力抵抗,购物中心已经被完全控制,但出于谨慎考虑,政府军士兵仍在挨户排查任何可能藏匿起来的恐怖分子残余势力。

“我们的特种部队正在楼内排查,我们认为,所有人质已经撤离,但我们不会存在侥幸心理。”内政部一名发言人说,“眼下他们还没有遇到抵抗,但不能排除少数几个人躲在角落的可能。”

一名不愿公开姓名的安全专家认为恐怖分子手中仍然劫有人质,“包围行动没有结束的唯一原因就是还有人质在里面”。
新华社电



9 月 24 日,在内罗毕的韦斯特盖特购物中心大楼附近,一辆装甲车驶入警戒区。
新华社发

“千手观音”舞蹈入选联合国邮票

9 月 23 日,在美国纽约联合国总部,中国残联主席张海迪(右前)、中国常驻联合国代表刘结一(右后)及联合国官员参加“千手观音”邮票首发式。

当日,以残疾人艺术成就为主题的一套邮票在纽约联合国总部举行首发式。这套纪念邮票由联合国邮局发行,共 6 枚,展现了世界多国残疾艺术家的才华。在中国家喻户晓、由残疾人艺术家表演的“千手观音”舞蹈定格在联合国邮票上。前来参加联大“残疾与发展问题”高级别会议的中国残联主席张海迪在首发式上说,这套主题为“突破残疾障碍 积极面对人生”的纪念邮票将中国残疾人艺术团的舞蹈作品“千手观音”纳入其中,充分体现了联合国邮局对中国残疾人事业和特殊艺术的赞赏。
新华社发



目击者称成年人逃亡不惜踩踏儿童

据英国《每日邮报》9 月 23 日报道,一名目击者在逃离事发地后表示,购物中心很多成年人在逃命时的举动就像动物一样,他们甚至踩着儿童向外逃窜。

报道称,这名目击者名叫卡马尔·考尔,是一名母亲。考尔向媒体透露:“当袭击发生时,我和孩子们都躲在角落,我让每个人都蹲下。购物中心的成人表现太差,他们就像动物一样,竟然踩着孩子们试图翻墙逃离。虽然我一直在喊‘这里有孩子’,但他们还是无动于衷。”
据国际在线

镇江京之星奔驰国庆大型车展 尊享重重好礼,坐拥星徽荣耀

北京奔驰

Mercedes-Benz

展会时间: 2013·10·1-2013·10·4

展会地址: 镇江市九华山路体育会展中心;

参展车型: 新一代梅赛德斯-奔驰S级、C级轿车, E级轿车和运动轿车, 现款梅赛德斯-奔驰B-class、GLK级SUV、ML-Class、A-Class、C-Coupe、SLK-Class;

镇江京之星汽车有限公司 销售热线: 0511-83899999 售后热线: 0511-83323333 体验中心地址: 镇江丁卯开发区楚桥路(支德龙向南五百米) 城市展厅地址: 镇江市北府路新市政府东800米(喜来登酒店西200米)